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DRIAM/STC/014/2024 
Asunto: Se informa sobre convocatoria a Segunda Sesión Ordinaria

MTRO. MARCO ANTONIO CERVERA DELGADILLO 
DIRECTOR DE TRANSPARENCIA Y BUENAS PRÁCTICAS 
P R E SE N T E  

Por este conducto me permito informarle de la Segunda Sesión Ordinaria del Consejo de 
Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de Guadalajara, que
tendrá verificativo el día martes 27 de febrero de 2024, a las 10:00 horas en el Salón de
Expresidentas y Expresidentes, ubicado en Avenida Hidalgo No. 400, Colonia Centro de 
Guadalajara, de conformidad a la siguiente convocatoria: 

" . . .  Aunado a un afectuoso saludo y con fundamento en lo establecido por los artículos 11, 13, 17 
fracción I, 1 B fracción IV y 19 fracciones I y III del Reglamento de Ciudades Hennanas y Acuerdos 
de Cooperación del Municipio de Guadalajara, me pennito convocarles a la Segunda Sesión
Ordinaria del Consejo de Ciudades Hermanas y Acuerdos de Cooperación del Municipio de 
Guadalajara, que tendra verificativo el día martes 27 de febrero de 2024, a las 10:00 horas en el 
Salón de Expresidentas y Expresidentes ubicado en Avenida Hidalgo No. 400, Colonia Centro de 
Guadalajara, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DIA: 

l. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
111. Dispensa de lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la Primera Sesión
Ordinaria de fecha 29 de noviembre de 2023.
IV. Toma de protesta de integrantes del Consejo de Ciudades Hennanas y Acuerdos de Cooperación
del Municipio de Guadalajara.
V. Presentación y en su caso aprobación de la opinión emitida por la Comisión de Desarrollo
Económico, Industrias Creativas, Turismo y Cultura, respecto a la iniciativa de Acuerdo
lnterinstitucional de Hennanamiento con la ciudad de Mérida, Yucatán.
VI. Presentación y tumo a comisiones de la Carta de Intención de Acuerdo de Hennanamiento
signada por Juan Femando López Fuentes, Alcalde Municipal de Quetzaltenango, Guatemala.
VII. Presentación y tumo a comisiones de la iniciativa de Acuerdo lnterinstitucional de
Hennanamiento con la ciudad de Bogotá, Colombia.
VIII. Presentación y tumo a comisiones de la Carta de Intención para la celebración de un Convenio
de Declaración Oficial de Hennandad signada por la Licenciada Blanca Haydeé Preciado Pérez,
Presidenta Municipal de Manuel Doblado, Guanajuato.
IX. lnfonnación sobre la presentación del Programa de Trabajo del Consejo para el Año 2024 al
Ayuntamiento.
X. lnfonnación sobre las actividades estratégicas con organismos internacionales actualmente en
ejecución, iniciadas previamente a la instalación de este Consejo.
XI. Asuntos varios.
XII. Clausura de la sesión ... "

,. 
Sin otro particular de momento, me reitero a sus órdenes. . -

Atentamente, 
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Guadalajara, Jalisco, a 19 de febrero de 202 • 
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